お客様各位

ヨシダ印刷グループ ョシダ印刷株式会社 株式会社ョシダ洋紙 ワイピービズインプルーブ株式会社

「緊急事態宣言」に伴うテレワーク(在宅勤務)実施のお知らせ (新型コロナウイルス感染拡大予防措置)

平素より格別のご愛顧を賜わり厚く御礼申し上げます。

ョシダ印刷グループでは、政府より「緊急事態宣言」が発令されたことに伴い、新型コロナウイルスの感染拡大を防止し、お客様ならびに弊社従業員の安全確保を目的に、下記の通り、テレワーク(在宅勤務)を実施いたします。お客様におかれましては、ご不便をお掛けいたしますが、何卒ご理解を賜わりますよう、お願い申し上げます。

【期間】

令和2年4月9日~令和2年5月6日

【テレワーク対象事業所】

- ヨシダ印刷 東京本社営業部
- ヨシダ印刷 東京本社生産部
- ヨシダ印刷 東京本社総務部
- ヨシダ印刷 関西支店
- ヨシダ洋紙 東京支店
- ワイピービズインプルーブ 東京オフィス

【電話・メールでのお問い合わせ】

担当者の携帯電話、メールアドレスへお問い合わせください。また、不明な方は表記まで ご連絡ください。[東京] 03-3626-1301(代) [関西] 06-6305-7888(代)

※尚、金沢本社(ヨシダ印刷、ヨシダ洋紙、ワイピービズインプルーブ)、ヨシダ印刷富山 営業所、ヨシダ洋紙七尾支店は通常通り、営業しております。

以上